

生活服务公司 用心用力解决职工急难愁盼

汾西矿业讯 近一段时期以来,生活服务公司深入开展“我为群众办实事”实践活动,用心用力解决好职工群众“急难愁盼”问题,他们重点从后勤服务入手,以实实在在的工作成效取得了职工群众的信任与支持。

2月25日,福馨园D区一号楼二单元的业主就为生活服务公司送来了一面写有“一心一意为人民,尽心竭力办实事”的锦旗,感谢该公司为维护小区业主权益所付

出的努力。

“感谢生活服务公司,可算是给我们解决了大问题”,福馨园D区一号楼二单元业主由衷发出了这样的夸赞。

原来,二单元的业主无意中发现了家中墙体潮湿、发霉、地下室漏水的问题;通过专业人员排查后,确定是一层商铺漏水造成了这些情况的发生。前期业主们通过商铺协商,虽然商铺进行了维修,但效果并不明显。随后,业主们找到了生活服务公司,希望该公司帮助业主解决问题。

该公司本着“群众事,无小事”的原则,由公司精益化管理部、收费中心、党委办公室等职能部门牵头,尽心尽力、全程参与,派出专业人员到业主家中进行了查看,评估受损情况。并依据法律法规代表业主与商铺进行了协商,按照法律法规,解除了商铺租赁合同,维护了福馨园D区一号楼二单元业主的合法权益,得到了职工群众的一致认可。(王伟)



汾西矿业讯 为进一步做好当前疫情防控工作,中盛煤业以加强摸排管控、加强关口管控、加强宣传引导,确保疫情防控形势持续稳定。

加强排摸管控,确保底数清、情况明。该公司从严从细做好排查登记工作,防控办对外来人员进行排摸,尤其是对中高风险地区流入人员严格排查,并落实好医学观察、核酸检测等防控措施,做到应防尽防、应管尽管。同时,该公司每日由部门汇总上报各单位人员“三码”即:健康码、行程码和同行自查结果,严把关口保证管控措施见行见效。

加强关口管控,确保守得住、把好关。该公司

层层压实防控举措,持续强化办公场所、生产区防控检查力度,做好出入办公场所和上站煤车辆的体温检测、“三码”查验和病毒消杀工作,确保外防工作扎实有序。该公司按照“谁申请、谁批准、谁负责”的要求,严格履行请假手续,要求严格做好个人防护,返回后提供核酸检测阴性证明方可上岗。

加强宣传引导,确保信息通、见实效。该公司通过早调会、班前会宣贯当前疫情防控最新要求,在办公场所悬挂《疫情防控法制宣传知识》排版,提高职工群众“疫情防控、人人有责”的法治意识,保证做到自觉遵守、互相监督、互相提醒。

(毋振凡)



中盛煤业

『三个加强』筑牢防疫屏障

唯有奋斗 不负韶华

记集团公司明星班组设备制修车间数控女子组

赵亚俊 赵丽俊

设备修造厂设备制修车间数控女子组成立于2016年12月,是一支驾驭现代化智能数控设备的高素质专业车工班组,她们连续4年获得集团公司巾帼标兵岗、明星班组等荣誉称号,在奋进的征程中,她们燃烧激情,实现青春价值,绽放“谁说女子不如男”的巾帼风采,成为了机械加工生产线上的一道亮丽的风景线。

不忘初心砥砺前行

女子数控车工组虽然都是大学本科学历,但专业不对口,对于她们来说要独立操作上岗等于是从零开始,车工是机械加工的第一道工序,一直是男性的主战场,加工工件重量重,劳动强度大,是车间最苦最累的工种。作为女生从事金属切削这一精细工作,无论从心理上还是体力上,都有很高的要求。首先必须克服本能的心里恐惧,为此车间领导及时与她们交流思想,帮她们学习操作技能,解决工作中各种难题。在日常工作中,她们一边请教有经验的师傅,一边互相交流探讨,一边自学,从熟悉三视图、识别刀具、正确使用工具,到牢记车床结构原理、坐标系、零点位再到掌握刀补、走心和走刀车床,短短的几个月时间,她们就学会了看图纸编制出正确的语言程序,进一步克服了开始独自站机操作时的心理压力,能够在数控车床上进行切削加工,双手熟练地在车床上编

程、调试卡爪、对刀、进刀,加工出一件件亮铮铮、高精度的工件;在规程范围内提高转速,加大进刀量,挑战更大难度的工件,用实际行动诠释着巾帼不让须眉。

一年四季中,每个季节都有自己独特的色彩,而她们每天都戴着严实的蓝色工帽,穿着一身蓝色的工装、厚实的劳保鞋,不为美丽只为安全。日复一日,身体力行诠释着“安全第一”的神圣和敬畏。入职前,她们像所有大学生一样,对工作有着美好的向往和憧憬。可来到车间,每天单一繁琐的生产任务,每天与机器、铁屑、油渍为伍,特别看到身边同学陆续从车间调走,脱离车间岗位,她们思想也有波动,心中也有不甘,让她们觉得苦闷,内心在挣扎、彷徨。但随着对智能数控车床熟练操作,从起始的手足无措,到如今的得心应手,她们不改初心,倾情付出,始终坚守在生产一线,成为了那一抹耀眼的蓝色。

精益管理有章法

数控女子组主要承接各类销轴工件的加工任务,为了高效的完成生产任务,在安全操作的前提下,尽量提高设备的运转,提高设备的加工精度,为了不落伍于男职工,她们总是在工件与设备之间快速的装上卸下重复动作,不敢有一丝懈怠,有时候时间紧任务重,大家主动提出加班,没有丝毫怨言,发扬了女子特有的细心加专心、巧干加实干精神。凡经她们过手的产品,质量全优,件件免检。

数控女子组在现场作业管理强化全员精益管理意识,从质量源头把好关、把精准计量落到实处,把班组的各项规章制度都细化落实到位,始终坚持:一是对安全隐患不排查不放过,必须在班前、班中和班后进行隐患排查,做到安全隐患不排除不生产,安全问题不解决不生产;二是工作质量不合格不放过,杜绝

废品、保证成品、力争精品,每批工件质量不高敷衍应付的一律返工,使职工养成了扎实认真、一丝不苟的工作作风;三是作业现场环境不达标不放过,每工作结束后,必须清理现场杂物,做到人走物净方可离开,同时在日常生产中,反对浪费,厉行节约,制定相关奖罚措施,加强节约意识的培训,强化管理,加大处罚力度,努力降低生产过程中的各种浪费。在每一次的标准化检查中,数控女子组都得到一致好评,为全厂安全质量持续可控提供有力的保障。

教育培训提素质

技能知识培训当仁不让,作风锤炼首当其冲。数控女子组致力于构建学习型班组,把“提升安全意识、强化专业技能”作为班组的主抓手,重视车工专业知识和安全知识理论培训,利用每日班前会、周一事故案例学习会、周二、三会议传达贯彻学习会、周四现场培训学习和周五杜邦安全管理学习会的时间,集体进行班组技术交流研讨,将自己的工作想法、技术经验讲出来供大家学习参考,努力营造一个崇尚学习的良好氛围,全面提升岗位人员的技术水平,每季度班组组织素质提升考试,实现组员安全知识和业务能力双提升,将学习效果最大化应用于日常生产工作中。

为了不断提升班组管理水平,班组组建了微信群,随时随地地学习业务,切磋技艺。激发职工从“要我学”到“我要学”转变,使职工在较短时间内,对各项作业标准人人都烂熟于胸,业务技能有了明显提高。其中,高级工2名,中级工5名。

她们积极活跃、青春洋溢、团结协作,为企业高质量发展奉献着自己的光和热,形成了“大家”“小家”同频共振,互促共赢的良好局面。在未来的道路上,她们将坚定信念,绽放属于自己的巾帼之美,收获更多的感动和成就。

供用电分公司

更新廉政档案 擦亮“廉洁身份证”

汾西矿业讯 为做实做细日常监督,全面、及时、准确地掌握基层管理人员的实际情况,让监督更加精准有力。近日,供用电分公司纪委监察部对43名基层正副职廉政档案进行了全面更新整理。

该公司廉政档案自2016年开始建立,实行一人一档,定期更新,动态管理。本次更新与之前相比增加了《干部任免情况》《问题线索及处置情况》《谈话函询、初步核实、审查调查材料》《党风廉政意见回复情况》等内容,协调组织人事部等部门收集完善资料,其他需更新内容按个人如实填报,对无正当理由不按时填报或不如实填报、漏报、瞒报个人廉政情况的将采取措施严肃处理。通过动态更新,及时摸清了干部“廉情”底数,适时对廉政档案进行分析,查找廉政风险点,对反映出来的普遍性、苗头性、倾向性问题早发现、早提醒、早纠正,做到了抓早抓小、防微杜渐。

据了解,下一步,该公司纪委监察部将持续推进廉政档案建设,加快廉政档案的管理运用步伐,切实发挥好廉政档案在严明党的纪律、强化党内监督等方面的作用,不断擦亮“廉洁身份证”,着力建设一支让党放心、让职工信赖的干部队伍。

(侯景峰 刘文娟)

